

## Rumunsko 2008

URL  
[www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=29&fid=11](http://www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=29&fid=11)

Autor  
**pamus**

Publikováno: 26.09.2008 08:36:12

---

Tak jsme si letos 4 července s naším týmem vyrazili na výlet. Dne 4.7.08 jsme ráno v 8<sup>o</sup> hod. naložili v Pacově 10 čtyřkolek do kamionu Man a 10 cestujících do Karosy L 736. V 10<sup>o</sup> hod. byl odjezd směr Campulung Rumunsko. Tam jsme po strastičné cestě dojeli druhý den okolo 14<sup>o</sup> hod. Tedy po 27 hodinách jízdy a opravování Karosy. Hned jsme podnikli seznámení s okolím a místním starostou i náčelníkem policie, aby jsme se představili a udělali družbu při štampri místního likéru. Toto vše nám zprostředkoval náš Rumunský hostitel a kamarád hlavního organizátora naší expedice Jardy Vošického. Druhý den jsme vyrazili na vyjížďku dle doporučení po okolních kopcích a horách. Hostitel měl stroj Linhai Stormer 300, ale ten nás dovedl pouze pod kopec, protože dál by to bylo nad možnosti stroje. Třetí den jsme měli přidělenou hlídku s terénním vozem Aro a ta nás zavedla na úpatí hor odkud jsme již sami vyrazili do hor na celodenní výjezd. Čtvrtý den jsme měli cca. 60km přesun po silnici do střediska Pierna Brasov a tam nastalo zdolání místní sjezdovky a dále výjezd na nejvyšší bod zdejší oblasti. Návrat probíhal při poměrně intenzivním lijáku, kdy procházela voda i skrz pláštěnky. A to není zrovna paráda pokud máte ještě několik hodin jízdy před sebou. Ale pátý den byl opravdu to co nám dosud chybělo. Ráno přijel seriózně vypadající člověk na vozidle vyrobeném ze šasi z vozu Aro, z turbo motoru z traktoru a lešenářských trubek. Ten nám měl ukázat cca. 60 km v horách s tím, že nepojedeme vůbec po silnici. Jak jsme později poznali, jeho heslo "no asphalt", myslel vážně. Hned po výjezdu z osady jsme to zlomili do takových krpálů, že nám bylo jasmé co nás ten den čeká. Tam už všichni viděli, že má také hodně posunutý práh, anebo vůbec nemá pud sebezáchovy. Tato vyjížďka vrcholila tím, že jsme sjížděli pohoří tudy kudy teče voda při lijácích, (takže šusem přímo do řeky třeba 2 km se smrtí v očích). Tento člověk evidentně neuznával cesty. A když už jeden z nás visel se čtyřkolkou na navijáku na skále, uvázaný za to domácí vozidlo a loučil se se životem, protože pod sebou měl, tak 1 km propast, tak to byl mazec. Nakonec se nám jej podařilo bezpečně spustit dolů a ten průvodce s tím samochodem i s naším fotografem pokračoval až téměř na vrchol. Prý to bylo na posr.... To bylo úplně nezapomenutelné vyvrcholení naší expedice. Návrat domů se konal s ČSA z letiště v Bukurešti, protože na cestu Karosou, již nebylo sil. Ta se i s kamionem vrátila o den později. Čtyřkolky značek TGB Blade 425, Polaris Sportsman 500 a 800 EFI, Kawasaki BruteForce, Suzuki Kingquad a Yamaha Grizzli, (v naší hantýrce Kamasaki, Yamasaki, Solaris a Isuzuk) zvládli vše na jedničku. Vezli jsme spoustu dílů a nepotřebovali, ani šroubek. Poklona našim strojům a všem účastníkům, za super zvládnutou akci. Díky hlavně Jardovi Vošickému, který zajistil dopravu a zázemí na místě. Za Quad team Pacov 2007 "o.s." Pavel Musil. :-DD  
[url][http://pamus.rajce.idnes.cz/Romania\\_2008/](http://pamus.rajce.idnes.cz/Romania_2008/)[/url]  
**Bberny 26.09.2008 18:15:45**

koukal jsem na fotky a musel jsem po jejich doprohlédnutí komplet umejt klávesnici, pač byla komplet oslintaná :-D . Co na to říct? prostě bomba, krásná příroda, hezké

náročné cesty. Hrozně vám tyto výlety závidím, doufám že se mi podaří žažit také podobný zážitek.

**pamus 26.09.2008 21:43:20**

Bberny> Chystáme se na Ukrajinu a do Albánie. Vše v příštím roce. Teď se chystá na 15 až 16. listopad velký sraz čtyřkolek ze série QUAD WEEKEND. Dám vědět po neděli podrobnosti, až to přes víkend dopilujeme. Jinak to co tu popisují znamená absolutní uspokojení, zážitek, mazec, apod. a přišla na to např. i moje manželka, která ještě nedávno prskala na každou moji akci a teď už ji zajímá jen to, kdy bude další sraz, nebo kdy pojedeme někam na čtyřkolkách. Rumunsko bylo lepší než předchozí 3 dovolené v Africe na hotelu. A to nemohla dříve motorku ani čtyřkolku ani cítit!!! Teď máme doma enduro BMW F a čtyřkolky včetně naší 7 leté dcerky a 3 letý syn už začíná taky. Pavel.

**BBart 28.09.2008 10:21:16**

Teda jedním slovem "NÁDHERA" Fakt krásný (y) (y) (y)

**phaser-kfx 29.09.2008 19:45:33**

Kráska a nic než kráska!!Také jsem letos absolvoval Rumunsko(EnduRoMania2008) a vím že příští rok nehodlám chybět!!Pokud bude čas založím téma s fotem :-)

**arai 01.10.2008 10:36:37**

článek jsem přečetl jedním dechem a ještě jsem se vrátil (s) Si tak říkám, jestli by zvítězila euforie a místní chasník bez pudu sebezáchovy nebo ten limit, který dřímá asi v každém z nás. Šusem kolmo po krpálu korytem řeky..., no, to musel být mazec. Díky za článek. :-DD

**sq 03.10.2008 10:41:22**

Poslední letošní expedice Rumunsko je za námi. Sedm 4kolek bojovalo v Rumunských horách o přežití. Petr s Can amem pro nás vymýšlel a kladl na nás různé pasti. Roman s Gas gasem měl mnohokrát na mále, ale jak NINJA seskakoval z 4kolky a nebál se ani nejhlubšího bláta. Po dvou dnech pekelného terénu, nerozumem voleného se nám dostalo i lehčího ježdění :) Dvoutisícovka hora jedna vysoká nás nalákala ku jejímu vrcholu. Ani šutry ba dokonce sníh nás neodradil. Zdolali jsme ji a se slibem, že se příští rok vrátíme, nám poodhalila vrcholky ostatních hor zahalené do mlhy. I když chtěly užitek zničit sportky-nedalo se!!! Vše jsme dali a zdolali i potok ba dokonce bahňivé koryto. Hopsající Saar se svou staříčkou Hondou 400 nám cestování prokládal brutál lesníma výjezdama! Proklínání ani modlení nepomáhalo, musels tahat za páčku plynu a mozek nechat v batohu. A kdž to Petra se Suzou K. nudil, vymyslel si užasnou lesní cestičku s drobnýma nerovnostma, která nám sportkařům zabrala půl dne. Hrdost a nadšenost nás popoháněla a po několika hodinách jsme cca 5 km dlouhou cestičku vyjeli všichni s úsměvem na rtech. Obrazek Ollie a Romanem sedlající Raptory se s chutí pouštěli do vln potoků, jezírek a bylo se opravdu kde potápět. Celkové shrnutí Rumunska? - zase jsem přežila! Statistika: dvě 4kolky odjezdily Rumunsko bez zadních brzd, jeden prasklej plast, urvané řídítka, ztracený stabik, propíchaná kola....

<http://www.stream.cz...-cela-druha-expedice> ;-) ;-) ;-)

**Jerry96 05.10.2008 11:04:53**

Ahoj, vložte svojí akci nebo příspěvek, nebo se informujte o závodech či srazech čtyřkolek na portálu <http://www.ctyrkolky24.cz> Vše okolo čtyřkolek od inzerce (bazaru), aktuality, recenze až po kalendář závodů. Možnost vložit i své akce a

příspěvky (reportáže) ;-)  
cool